AR 2(FAR B AREERIEAHERD

EREE 59 FiIRA HEEIHBEESEER RIEFE 2Bl
SHSEEAZE HERER (2) REES 1/1
= Ef TEE B -VBERR
%
=g 14 2% 3% 24 3F 24 3F 2% 3% e | %R
%sz % B *1& BEEIGLER) BEREIGED) HEFFER-IB R HEFFEA - R
IH R0 E E 2 2
E[E & X 1] 2 2
W B OE O El 4 2 2 2 2 2 2 2 2
BX F EH OEl 4 2 2 2 2 2 2 2 2
B # O FE ® 4 2 3
Hh B OB 5 2 2
#ho|#h B O¥E F| 38 — 3 — 3
HIE B2 # & 2 2 2 2 2
BB X £ ## % 3 -3 3 2 2
B R o o$E E| 3 - - ] ]
NS H| 2 2
Rl A -& % 2 2 2 2 2
E e I| 3 4
il 2 I| 4 4
w& ¥ w3 o2
T = Al 2 2 2 2 2
# F Bl 2 2
FHEIT AFEE 2 3 3 2
HE 1 IAEE 2 -
EENDNLCES 1Y 2
H|Y B OE B 2 - 2 - 2 2 7
it = E # 2 2 2 2 2
it 24 1 3
BAE B E OB 2 — — 2 1 2
3 Wl 4 1% -
R A 5| 7~8 3 3 3 3 3 3 3 3 3
I e I 1 1 1 1 1
= Fg I 2 2
=B ES o[ 2 — 2 — 2 — 2
e ity I[] 2
= i1 o 2 — ] —
fir | & B I| 2
E & w2 — — =
HEIAIa=Hr—vavl 3 4
) |®mBaza=r—vava| 4 4 3 4 3 4 4
Wi - xR [ 2 2 2 3
E |®EHFEIZa=r—Yay
I - 0 @ = 4 4 4
RER k& & 4 2 2 2 2 2
BHE & 1| 2 2
EREE 28 22 20 22 20 28 25~28 28 25~28
I H E E}I: ',j-.'f, 2~6 2—| 4 2—| 4
= | 2~18 4 % 4 2% | 4 x4 2%
&l 2~12 — —
¥ |7o553 51| 2~8 — —]
BE|E D R XHE B 2~4 2 2
2 8 M | 2~6 4 4 —
R— T4 2~4 —] —
P it| 2~6 21 27
X :; W 3 2~4 2] 2]
X|ZE BB M Tl 2~4 — —
R B H H|2~6 4 4
E|J—FTH A4 2~6 4 _ 7 _
(FB[R R — U 1| 2~10 — 7 — — —
EEE & W % 1~6 — —]
EMEC1T7ILTH AL 2~12 — —
EE= B £ B 2 — —
5 P 2% ¥ It 0 6 8 6 8 0 0~3 0 0~3
% ® & 28 28 28 28 28 28 28 28 28
BeoA477 9 4] 3~6 1 1,16 1 1,16 1 1,16 1 1,16 1
= v & 8] 1~7 O O O O O O O O O
&5 B 29 29 29 29 29 29 29 29 29
Bk -Ln-LE® 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1

PEECLIE. BE. REOEMIAOZBELL-EL. 3B E CLRLEMAT DT, of B2 EIRT 5.
LSRR R MBI L, SB G LB D E BRI ERIRT B,

" = EZHO I ERFLERBIZZNENICHET S 1 2L BEBELEEMNERT S,
2EEBESATTHAVIE . PRADBIE1BEEERADZE (L 4—2 oy T |ZEEO—SEL TR DH 2B EBIET S,
ERER

WHL




